

关于，白之前写过几个项目清单。有兴趣可以看看：

自2018年区块链数字货币爆发以来，截至2021年5月14日，陈嘉本人已经发行了40多个项目，无一例外都失败了。

业内关于陈嘉最著名的一句话是，垃圾项目少不了陈嘉。陈嘉的垃圾项目只会迟到，但她绝不会缺席。

不，在上个月10号陈嘉没能打开一个叫做客人的菜之后。前天我公开给我的电报群发了一个智能合约升级。这个群挂了两年多了：

顺便又发了一个圆周率币，蹭了原来圆周率币的人气，学了一点屎币。上面说圆周率币原来在V神的钱包地址里。

天天模仿，永不超越。

cct连锁信是陈嘉的第一个著名项目，也正是这个项目给陈嘉；美国豪车竞拍模式，海外游艇别墅，陈嘉未来一元引以为豪。唐；不要小看比特币以太坊什么的，相信连锁信cct就好。大家都没有问题；不过两年后，陈嘉已经赚够了移民海外的钱，而球员的钱已经完全归零了。陈嘉是众所周知的不怕开水烫的死猪。如果你要维权，pi币团队会说你没有信仰。。如果你报警，他只会想出新的项目来忽悠你。不，激进分子最近很强势。陈嘉又开始拖了，假装推出所谓的契约，让大家继续稳定，不惜一切代价等待财富自由。说实话，交易者喜欢反复收获的陈嘉。它；这真的很少见。陈嘉创造了历史。陈嘉也是业内第一个仍然首发的人，但球员们为他举行了集体的网上追悼会。

当初有人出钱请演员吊唁。我；我真的傻眼了。会不会是中国；s传统民间行业迎来了资本市场和币圈的第二春？至于陈嘉；就的风格和做法而言，直到现在，白也看到他的电报组里还有很多人没脑子地支持。他只能说傻子太多，骗子不够。

陈嘉；s连锁信从一开始就模仿了去部门的模式。之后的所有项目，无一例外都是模仿市面上已有的项目，开始模仿以太坊，然后模仿去中心化交易所的pi币团队，现在也在模仿。四方合同。

总之，无论谁上了陈嘉的船生还的几率很低。这么多硬币，哪个成功了？据说陈嘉面临正式调查，因为越来越多的人报警维权。

互联网行业看似门槛低，钱也不错，但是很多有经验的老人会告诉你。不如踏踏实实上班，做一个真诚的人。没有任何行业的长期积累，是不可能赚钱的。很多人都看互联网，看区块链，看数字货币神话，在进入市场之前就暴富了。一开始死了一批人，有几个跑了一半。最后许多人在黎明前的黑暗中死去。能赚钱的东西很少。

在我看来，如果你是一个传统行业的普通人，你可以过得很好。有人说现实世界很难赚钱。这个因素确实存在，但是在网络世界里，还有更多陷阱。很多时候你不仅可以不要在互联网上赚钱，但你不会。我甚至不知道如何花你的钱。

互联网能赚钱吗，肯定能赚钱，区块链能赚钱吗？你肯定能赚钱，关键是你如何定位自己。你准备入市投机吗？如果你真的很有才华，或者有过人的实力，你可能抢了几百块钱，翻了一千倍，但是千里之外没有这样的人。

大多数人一生都在从零到一的徘徊，有的人更惨。他们负债累累，但仍坚持区块链梦。。自由也是懒人的想法。

区块链和互联网是真正的蓝海是什么意思？

意味着在这两个行业可以获得更多的创业机会。同样的新领域，谁做得更好，谁更努力，自然会获得更好的回报。。目前年轻人没有其他传统领域。有改进的余地。说起可口可乐，一定是可口可乐。说起快餐，一定是肯德基和麦当劳；这意味着普通人很少有机会在it行业创业。

区块链行业不一样。迄今为止没有一家区块链公司能够提出并创造出能够改变现有系统的交易方法或商业模式。通用证书经济一直备受争议。许多人说，认证经济是未来，区块链可以是互联网技术的升级。然而直到现在，除了投机币真正应用于大众之外。没有其他可以让大众受益的应用。

不是，表示可以创建。至于是谁创造的，可能是腾讯，可能是阿里，可能是我，也可能是你。

我一直在拖延，我就是这样一个思想发散的被动角色。。实事求是地说，互联网和区块链确实是唯一不依赖关系、学历或身份背景领域。只要努力，就能致富。

不过，前提是你能不要被像陈嘉这样的无良商贩所欺骗。一定要慎重选择，选择脑袋里的货币或者项目，或者自己创造一个新的，这样才能从根本上取胜。

在这个行业里，做散户最轻松，压力最小，但也最容易亏损，所以如果可能的话，

尽量不要做散户。

可以做第三方服务，比如媒体渠道、技术开发渠道、币圈或圈子内资源整合，或者线下会议演示、讲师服务等。很多朋友在这些行业赚的钱远远多于其他领域。钱。

最重要的是，这是一个非常积极的。可以积累，因为你一直在为团队贡献价值，帮助团队成员赚钱，发展团队。你的人脉和团队会越来越大。刚开始可能只有几个人或者十几个人，但是只要你坚持，如果团队规模达到上万人，可以多拿推或者羊毛推广之类的项目。保守估计几万可以吗？

方法和途径显而易见，就看怎么实现了。许多人有一些好主意，但他们没有；试试，就像你们班的班花最后嫁给了一个很坏的人。，但没有；我不会嫁给你。它；不是因为半个中国；的眼睛是不同的，而是因为你没有；不要追逐它，也许你没有。连嘴都没张开，坏人就开始不要脸的追。有时候，成功与平庸失败的区别，可能只是一个简单的动作。关注微信官方账号，了解各种黑幕金钱圈

微信已改版，之前的赞是一分

。现在点击“手表”在右下角。希望粉丝可以点击“看”看完之后表达对自己的鼓励。如有疑问，欢迎私信微信官方账号，添加白；s微信。